11Iro

HAmsn: HpuHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemas WpuHa! CHUKEeHNEe KaueCTBa 3PEKIMHU BIIOJIHE MOTJI0 BOSHUKHYTH I10CJIE IEPEHECEHHOT 0
3aborneBaHus. A ceitdac, YTOOL UCKITIOYUTH MMUCXOJIOTUYECKYI0 TP0o6IeMy, OH MOXKET HEKOTOpPOe
BpeMs nonpuHuMath Buarpy 50mr 3a 30-40 MUHYT 0 I0JIOBOTO aKTa. IIoTOM BIOJIHE CMOAET
o0xoouThest 063 Hee. OUMO3 He UMEET OTHOIIEHUS K CHUKEHUI0 9PEKIUU, TeM 00Jiee, eCId paHbIIe
BCe OBIJTO HOPMAJIbHO, HO OT HEro JIy4Iie u30aBUTHCS. YIauH.



